
La redemande de l’ouvreur  Réponses 

7 V: Personne 
Main de Sud: 

 ADX42 
 5 
 D2 
 ADV93 

Donneur: Sud 

 Sud Ouest Nord Est 
    
    
    

Réponse: 

1P, et vous direz ensuite 2P (SANS saut) 
en raison de la force intermédiaire de votre 
5-5. 
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8 V: Personne 
Main de Sud: 

 63 
 7 
 ADVX 
 ARVX52 

Donneur: Sud 

 Sud Ouest Nord Est 
    
    
    

Réponse: 

3K. Soutien à saut justifié par le caractère 
offensif de ce joli bicolore de cinq 
perdantes. 

 

 

9 V: Personne 
Main de Sud: 

 RDX84 
 2 
 AD632 
 V6 

Donneur: Sud 

 Sud Ouest Nord Est 
    
    
    

Réponse: 

2P. 3K serait un bicolore cher promettant 
au moins 16H. 

 

 

10 V: Personne 
Main de Sud: 

 RDV3 
 8532 
 5 
 ADX5 

Donneur: Sud 

 Sud Ouest Nord Est 
    
    
    

Réponse: 

1C. En dépit de l'aspect squelettique de la 
teneur à Cœur. Dans ce genre de 
situation, la quantité l'emporte sur la 
qualité. 

 

 

11 V: Personne 
Main de Sud: 

 RDX8 
 A73 
 V6 
 ARV2 

Donneur: Sud 

 Sud Ouest Nord Est 
    
    
    

Réponse:2SA 

1P, OU 2 SA. Tout dépend de ce que 
vous désirez privilégier.  

 

12 V: Personne 
Main de Sud: 

 ARDVX 
 7 
 64 
 ARDX3 

Donneur: Sud 

 Sud Ouest Nord Est 
    
    
    

Réponse: 

2P, forcing de manche, avec l'intention de 
répéter les Piques au prochain tour et de 
marquer ainsi le caractère 5-5 de ce 
magnifique bicolore ; car quand vous 
redemandez 2P, le répondant s'imaginera 
momentanément que vous détenez un 5-
4 ressemblant à : P ARD10 C 5 K 432 
TARD107. 

 



 


